

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



ડિયર... હવે પપ્પા, દેશની જેમ, કેશલેસ થઈ ગયા છે... એટલે તારો મોબાઈલ નહીં કરાવી શકું...!!

સે-૭ વિસ્તાર તસ્કરોએ બાનમાં લીધો સેક્ટર-૭માં વધુ એક ઘરફોડ

નિવૃત્ત શિક્ષક દિકરીના ઘરે ગયા એ તસ્કરો મકાનનું તાળુ તોડી હાથકેરો કરી ગયા : સે-૭માં દોઢ માસમાં સાત ઘરફોડ થોરીઓ : વસાહતીઓ ભયભીત

ગાંધીનગર, તા. ૫ શહેરના સેક્ટર-૭ વિસ્તારને તસ્કરોએ બાનમાં લઈ લીધો હોય તેવું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું છે. દોઢેક માસના સમયગાળામાં સે-૭ વિસ્તારમાં સાત ઘરફોડ ચોરીઓ થવા પામી છે. આ મામલે ગાંધીનગર શહેરીજન સંસ્થા દ્વારા પોલીસને લેખિત અરજ આપી સઘન પેટ્રોલીંગ કરવા માંગ પણ કરી છે. ત્યાર બાદ ગઈ કાલે વધુ એક ઘરફોડ ચોરી સે-૭ના એક નિવૃત્ત શિક્ષકના બંધ મકાનમાં થવા પામી છે. આ મામલે સે-૭ પોલીસે ગુનો દાખલ કરી તપાસ શરૂ કરી છે. શહેરના સેક્ટર-૭ ખાતે દોઢ માસમાં છ મકાનોના તાળા તુટ્યા તેમની યાદી સાથે ગાંધીનગર શહેરીજન સંસ્થા દ્વારા પોલીસને સઘન પેટ્રોલીંગની માંગ સાથે અરજ આપવામાં આવી છે. અરજી આપ્યા બાદ ગઈ કાલે વધુ એક ઘરફોડ ચોરી સે-૭માં થઈ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. દોઢ માસમાં સેક્ટર-૭માં સાત-સાત મકાનોના તાળા તુટ્યા તેમ છતાં પોલીસના પેટનું પાણી હલતું નથી. સેક્ટર-૭-એ પ્લોટ નં. ૩૩૧/૧ ખાતે રહેતા નિવૃત્ત શિક્ષક ચિમનભાઈ ધનજીભાઈ રાઠોડ ગઈ તથા રોકડ રૂ. ૧૧,૫૦૦ મળી કુલ રૂ. ૫૮ હજારનો મુદામાલ ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. આ મામલે નિવૃત્ત શિક્ષક સે-૭ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ આપતા પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને ઉડી તપાસ હાથ ધરી છે.

રામનવમી નિમિત્તે જલારામ ધામ ખાતે રક્તદાન શિબિર યોજાઈ

કુલ ૪૯ બોટલ રક્ત એકત્ર કરવામાં આવ્યું : પ્રમુખ જીતુભાઈ સેજાણીએ ૨૧મી વાર રક્તદાન કર્યું



ગાંધીનગર, તા. ૫ ૨૧મી વાર રક્તદાન કરી પ્રેરક ઉપરાંત જલારામ ધામ ખાતે ગાંધીનગરના સે-૨૮માં ઉદાહરણ પુરું પાડ્યું હતું. રામનવમીની પરંપરાગત ઉજવણી જલારામ ધામ ખાતે દર વર્ષની જેમ ધાર્મિક પર્વની ઉજવણી સાથે કરવામાં આવી હતી. અહીં સવારે આ વખતે પણ રામનવમીના પર્વની ઉજવણી નિમિત્તે રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રક્તદાન શિબિરમાં કુલ ૪૯ બોટલ રક્ત એકત્ર કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જલારામ મંદિરના ટ્રસ્ટી મંડળના પ્રમુખ જીતુભાઈ સેજાણીએ સામાજિક જવાબદારીની ભાવના જાળવવાના હેતુથી જલારામ ધામ ખાતે દર વર્ષે રામનવમીના પર્વ નિમિત્તે રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ વર્ષે યોજાયેલ રક્તદાન શિબિરમાં કુલ ૪૯ બોટલ રક્ત એકત્ર કરવામાં આવ્યું હતું. આ ૮.૩૦ કલાકે પૂજા યોજાઈ હતી તથા ૧૦.૩૦ કલાકે રઘુવંશી ધ્વજ વંદન કરવામાં આવ્યું હતું. બરાબર બપોરે ૧૨ કલાકે ભગવાન શ્રી રામના જન્મ સાથે મહાભારતી કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓએ દર્શનનો લાભ લીધો હતો.

કાયદાની ઐસીતૈસી કરી શાળા સંચાલકોની ફી ઉઘરાણી વિધાનસભામાં ડોનેશન પર પ્રતિબંધ ફરમાવતુ વિધેયક પસાર કરાયું છતાં કાયદો શાળા સંચાલકોને માન્ય નથી : વાલીઓને ફી જમા કરાવવા ફરમાન

ગાંધીનગર, તા. ૫ પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓની ફી નિર્ધારણ મામલે તાજેતરમાં વિધાનસભામાં એક વિધેયક પસાર કરાયું છે. આ વિધેયક પસાર થતાં વાલીઓને રાહત મળી હતી પરંતુ પાનગી શાળાના સંચાલકોએ આ કાયદામાં છટકાબારી શોધી નાંખી વાલીઓ પાસેથી મનમાની અને મસમોટી ફી ઉઘરાવવાનું શરૂ કરતા વાલીઓ માટે અસંમજસની સ્થિતિ પેદા થઈ છે. શાળા સંચાલકો જણાવી રહ્યા છે કે હાલમાં આ વિધેયક ગર્વનરની સહીમાં છે. ફી નિર્ધારણ આ વર્ષ માટે નહી પરંતુ આગામી શૈક્ષણિક વર્ષથી લાગુ પાડવામાં આવશે. ગાંધીનગર સહિત રાજ્યના વિવિધ શહેરોમાં આવેલી નાનાં/કિન પાનગી શાળાના સંચાલકોએ ઈમેલ પાઠવીને અથવા અન્ય કોઈ માધ્યમથી વાલીઓ પાસેથી પ્રથમ સૂત્રની ફી માંગવાનો પ્રારંભ કરી દીધો છે. શાળા સંચાલકો એવી દલીલ કરી રહ્યા છે કે નવા વિધેયકની જોગવાઈઓ હજુ સુધી તેમની પાસે આવી નથી. જોગવાઈઓને અભ્યાસ કર્યા પછી જ નવી ફી નિર્ધારણ કરી શકાશે. હાલમાં તો જુની ફી જ ચાલુ રહેશે. શાળા સંચાલકોએ મનસ્વી રીતે ફી ઉઘરાવવાનું ચાલુ રાખતા વાલીઓને કોઈ લાભ મળ્યો નથી. આ વિધેયકથી હાલમાં તો કોઈ ફાયદો થયો હોવાનું જણાતું નથી. કેટલાક વાલીઓએ આ અંગે શિક્ષણ વિભાગમાં અને છેક મુખ્યમંત્રી કક્ષાએ રજુઆત કરી છે. તેઓએ જણાવ્યું છે કે સરકાર ઈચ્છે તો શાળા સંચાલકો પર દબાણ લાવી તેઓને ફી ઘટાડવાનું કહી શકે છે. ચાલુ સૂત્રથી જ ફી ઘટે તો વિધેયકનો લાભ મળી શકે તેવું વાલીઓ જણાવી રહ્યા છે.

શહેરમાં શ્રીરામ જન્મભૂમિ મંદિર નિર્માણ સંકલ્પ શૌર્ય રેલી યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૫ શ્રી રામ જન્મભૂમિ મંદિર નિર્માણ સંકલ્પ શૌર્ય રેલીનું પ્રસ્થાન થયું હતું. આ રેલીમાં મોટી સંખ્યામાં બાઈક સવાર ભાવિકો જોડાયા હતા. શૌર્ય



રામનવમીના પર્વે ભાવિકોએ ભવ્ય શૌર્ય રેલી કાઢી હતી જેથી સમગ્ર વાતાવરણ ભક્તિમય બની ગયું હતું. શહેરમાં રામનવમીએ સવારે સેક્ટર-૨૮ જલારામ મંદિર ખાતેથી રેલી સે-૨૮ થી ૬-૭, સે-૨ ૮ બગીચો આદિવાડા એરફોર્સ સ્ટેશન સે-૨૬, સે-૨ ૪ ઈન્દિરાનગર આર્યસમાજ મંદિર થઈ ફતેપુર મહાત્મા મંદિર સે-૧ ૩, સે-૫, સંત રોહિદાસ મંદિર બોલાવી હતી. રેલીનું ઠેર ઠેર નગરજનો દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ રેલીમાં વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળના કાર્યકરો પણ જોડાયા હતા.

આજે આશા બહેનોના વર્કશોપમાં વિધાનસભાના અધ્યક્ષ અને ઉપાધ્યક્ષ ઉપસ્થિત રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર જિલ્લાની આશા કાર્યકરોનો એક દિવસીય વર્કશોપ આજે ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે યોજવામાં આવ્યો છે. બે સત્રમાં આ વર્કશોપ યોજાશે. પ્રથમ સત્રમાં આશા કાર્યકરોને આગામી આરોગ્ય વિષયક સેવાઓને લગતા કાર્યક્રમો સાથે તે અંગેનું મહત્વ તેમજ તેમાં તેમની કામગીરીને લઈ જાણકારી આપવામાં આવશે. બીજા સત્રમાં વિધાનસભાના અધ્યક્ષ રમણલાલ વોરા, ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોર તેમજ જિલ્લાના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહેશે. આ સત્રમાં જિલ્લાકક્ષાએ શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનાર આશા બહેનોને સન્માનિત કરી અને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવશે. આ માટે જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. આ બીજા સત્રમાં રાજ્યના અધિકારીઓ પણ હાજર રહે તેવી સંભાવનાઓ છે.

ગાંધીનગર જિલ્લાના વાલ્મિક સમાજ દ્વારા મનહરભાઈ ઝાલાનો સન્માન સમારંભ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર જિલ્લાના વાલ્મિક સમાજ દ્વારા આજરોજ રાષ્ટ્રીય સફાઈ કામદાર આયોગ, નવી દિલ્હીના અધ્યક્ષ તરીકે નિમણૂક પામનાર મનહરભાઈ ઝાલાના સન્માન સમારંભનું આયોજન આંબેડકર હોલ, સેક્ટર-૧૨ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે વાલ્મિક સમાજના અગ્રણીઓ દ્વારા મનહરભાઈ ઝાલાને પાઘડી પહેરાવીને સન્માન કર્યું હતું. તે ઉપરાંત સમાજના ભાઈ-બહેનો દ્વારા મોટી સંખ્યામાં તેઓનું સન્માન ફુલહાર અને મોમેન્ટો અર્પણ કરીને પણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ગાંધીનગરના ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, ગુજરાત રાજ્ય સફાઈ કામદાર વિકાસ નિગમના ઉપાધ્યક્ષ સુરેશ મકવાણા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ, ગુજરાત સફાઈ કામદાર વિકાસ નિગમના ડિરેક્ટર સર્વેશ અશોકભાઈ વાઘેલા, ગંગારામ સોલંકી અને જીવજીભાઈ ચૌહાણ સહિત મોટી સંખ્યામાં વાલ્મિક સમાજના ભાઈ-બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

રોટરી દહેગામની પોલિયો નાબૂદી અભિયાનમાં સરાહનીય કામગીરી

દહેગામ, તા. ૫ ભારત સરકાર તથા રોટરી ઈન્ટરનેશનલ જેવી સંસ્થાઓના અવિરત પ્રયાસોથી ભારતદેશ પોલિયો મુક્ત જાહેર થયેલ છે. પરંતુ ફરીથી પોલિયો વાયરસને ભારતમાં પ્રવેશતા અટકાવવાની કામગીરીના ભાગરૂપે ગત એસ.ટી. સ્ટેન્ડ, રીશાસ્ટેન્ડ, સરકારી હોસ્પિટલ, લવાર ચક્રવા, ચંદ્રનવાસ, હાઉસિંગ બોર્ડ, ઉમા વિદ્યાલય, સરદાર હોસ્ટેલ, ધર્મશાળા જેવા વિસ્તારોની મુલાકાત લઈ બાળકો-વાલીઓ તથા યુથ કાર્યકરોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. સાથે સાથે બાળકોને



રવિવારે પોલિયોની રસીના ટીપા પિવડાવવાનો કાર્યક્રમ સમગ્ર રાજ્યમાં રાખવામાં આવેલ હતો. 'દો બુંદ હૈંદગી કી' જેવી પોલિયોની રસીના ટીપાં ૦ થી ૫ વર્ષના બાળકોને પીવડાવવાનું અભિયાન ૨ એપ્રિલ રવિવારે હતું. જેમાં રોટરી કલબ દહેગામે પ્રશંસનીય કામગીરી કરી હતી. રોટરી દહેગામની ટીમે શહેરમાં જુદી જુદી જગ્યાએ કાર્યરત બૂથો જેવા કે પ્લાસ્ટીકની દડી, સિસોટી, પોલિયોકેમ જેવી વસ્તુઓનું વિતરણ પણ કર્યું હતું. આ અભિયાનમાં રોટરી દહેગામના પ્રેસિડેન્ટ રોટ. જગદીશ પટેલ, સેક્રેટરી પલક શાહ, મહેશ પટેલ, તુલસી પટેલ રંગેશ શાહ, ડૉ. જગદીશ જયસ્વાલ, ભરત પંચાલ, ચિલ્કેશ પટેલ, હિરાભાઈ પટેલ, વસંત પટેલ, નિતિન પટેલ સહિત મોટી સંખ્યામાં રોટરીયન સિનો જોડાયા હતા.

ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ સામે મુંબઈ કોર્ટે બિનજામીનપાત્ર વોરંટ કાઢ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૫ ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુ વાઘાણી સામે બિનજામીનપાત્ર વોરંટ ઈસ્યુ થતાં રાજ્યના રાજકારણમાં એક નવો જ વળાંક આવ્યો છે. આ મુદ્દાને લઈ રાજ્યનું રાજકારણ પણ ગરમાયું છે. સમગ્ર કેસની હકીકત એવી છે કે ખુબજ કિંમતી એવી સ્ટેન રોડ સ્ટીલ લિમીટેડ (વોલ્વો સ્ટીલ તરીકે ઓળખાતી)ની જમીન તથા ફેક્ટરી હાઈકોર્ટના દ્વારા થયેલી જાહેર હરાજીમાં ઈવા ચુપ ઓફ કંપનીએ ખરીદી હતી. આ કંપનીમાં ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુભાઈ વાઘાણી ભાગીદાર હતા. આ સમગ્ર મિલકત ૧૦.૮૫ કરોડ રૂપિયામાં તા. ૨૭-૮-૨૦૧૦ના રોજ ખરીદવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ જ આ મિલકત ઈવા ચુપ ઓફ કંપનીને ખુબ મોટી કિંમતે વેચી હતી અને આ વેચાણ પેટે ત્રણ કરોડ રૂપિયા લીધા હતા. લાંબા સમય સુધી ટાઈટલ ક્લીયર ન થવાથી સોદા રદ થયો હતો અને ઈવા ચુપ ઓફ કંપનીએ પરત આપવાના સમાધાનકારી લખાણ કર્યા હતા અને તે સમયે ૨૪ લાખ રૂપિયા પ્રથમ હપ્તાના આપવાનું નક્કી થયું હતું અને ત્યાર બાદ બાકીના પુરેપુરા પૈસા એટલે કે ત્રણ કરોડ અને તેના વ્યાજ તથા અનુવંશીક નાણાં આપવાના હતા. પહેલા હપ્તાના પેટે અપાયેલા ચેક જવારે મુંબઈ ખાતે બેંકમાં જમા કરવામાં આવ્યા ત્યારે તે ચેક ડીએસએનર થવાથી



મેટ્રોપોલિટન મેજિસ્ટ્રેટની ૫૮ નંબરની કોર્ટ બાંદ્રા મુંબઈ ખાતે નેગોશીએબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટની કલમ ૧૩૮ સાથે ૧૪૧ નીચે ક્રિમીનલ કેસ દાખલ થયો હતો. જેમાં ઈવા ચુપ ઓફ કંપનીના ભાગીદાર અને હાલના ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુભાઈ વાઘાણીને તહોમતદાર તરીકે દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. આ કેસ ખોટો છે અને ૨૬ થવો જોઈએ તેમ કહીને જીતુભાઈ વાઘાણી તથા અન્ય દ્વારા ઉપરની અદાલતમાં અપીલ કરવામાં આવી હતી જે અપીલમાં ખોટી ફરિયાદ છે અને

